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 @ כל הזכויות שמורות לניסן סרויה והאקדמיה לפיננסים

 איזו מהטענות הבאות היא הנכונה ביותר בהתייחס לנייר ערך מסחרי )נע"מ(? .1

 נע"מ מהווה עבור חברות כאלטרנטיבה לאשראי בנקאי לטווח קצר.

 איזו מהטענות הבאות היא הנכונה ביותר? .2

הגדלת החזקות הציבור במניה הכלולה במדד, תגדיל את משקלה בתעודת סל העוקבת אחריו )בהתעלם משאר 
 פרמטרים(.

  -: 111עדכון תקופתי של מדד ת"א  .3

 מתבצע פעמיים בשנה, בתאריכים קבועים

 . 1.0% -ירד ב 27ואילו מדד ת"א  1.1% -עלה ב 57בסוף יום המסחר נקבע כי מדד ת"א  .4
 , היא הנכונה ביותר?111הבאות, העוסקות במדד ת"א  איזו מהטענות

 1.0%יתכן שהמדד ירד ביותר מ 

 איזו מהטענות הבאות היא הנכונה ביותר? .7

באופציות דולר/ שקל הנסחרות בבורסה לניירות ערך בתל אביב ניתן לסחור ביום שבו נקבע עבורן השער הקובע 
 לפקיעה

 CALLל נכס הבסיס, עלה שוו התיק המורכב מאופציות אם נתון כי בעקבות ירידה מהמחיר הנוכחי ש .0

 -בשורט, אזי יתכן כי מחיר נכס הבסיס הנוכחי שווה ל:  Put(1450)בשורט ומאופציות  (1500)

 בלבד. 1711

 

 בכסף בלונג: callבתוך הכסף בשורט ומאופציות  callערכו של תיק המורכב מאופציות  .5

 דל בעקבות עלייה בסטיית תקןיקטן בעקבות עלייה במחיר נכס הבסיס ויג

המורכבת מאופציות הפוקעות בעוד חודש, הוא   BOXאיזה מהמשפטים הבאים, המתארים אסטרטגיית  .8
 הנכון ביותר?

 שווי הפוזיציה חשוף לשינויים בריבית

איזו מהטענות הבאות, העוסקות באיגרת חוב המשלמת את הקרן והריבית הצבורה בסוף התקופה, היא  .9
 ר?הנכונה ביות

 מח"מ האיגרת ביום הנפקתה הוא הגבהו ביותר במהלך חייה

באיזו מן האופציות הבאות ערך הזמן של אופציה גבוה מערכה הפנימי ויתכן כי עלייה במחיר נכס הבסיס  .11
 תביא להגדלת הפער?

 מחוץ לכסף.  CALLאופציית 

 

 משפיעים על שווי האופציה. ולא חלו שינויים בפרמטרים האחרים ה 1%הניחו כי הריבית השקלית שווה ל  .11
 ישתנה בצורה החדה ביותר למחרת? 27שווי של איזו מהאופציות הבאות על מדד ת"א 

 אופציה בכסף הפוקעת בעוד שבוע
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 ? COCOאיזו מהטענות הבאות היא הנכונה ביותר בהתייחס לאג"ח בנק שקלי מסוג  .12

יופעל לראשונה רק כאשר יחס הלימות ההון של הבנק יירד מ  1ברובד הון   COCOמנגנון ההמרה/מחיקה של אג"ח 
7% 

מהו מספר התרחישים במערך התרחישים של הבורסה לניירות ערך בתל אביב, שבהם שוו התיק לצורך  .13

 ?  Black&Scholesקביעת ביטחונות, שונה משוויו התיאורטי לפי מודל 

 תרחיש אחד

 יות למשקיע חדש בחברת "עמקים" הנסחרת בבורסה:הקצאה פרטית משמעותית של הון מנ .14

 אמורה להקטין את התשואה לפדיון בהן נסחרות אג"ח של החברה.

 :27 –בבורסה לניירות ערך בתל אביב נסחרות, בין היתר, האופציות הבאות על מדד ת"א  .17

 
 מחיר אופציה

Call(1410) 1511 

Call(1420) 1271 

Call(1430) 911 

 .1417עומד על  27ביום ביצוע אסטרטגיית "מרווח עולה" המורכבת מחלק מאופציות אלה, מדד ת"א 
 -, אז: 127%אם ידוע כי המשקיע השיג תשואה של 

 1428והמדד הקובע לפקיעה  C(1430)ו  C(1410)המשקיע השתמש באופציות 

מיליו שקל של חברת "כלכלית  411הערב התברר שבמכרז מוסדי של הנפקת מניות בהיקף בשעות  .10
 7.9שקל. שער הסגירה במסחר בבורסה באותו יום עמד על  0.9למודיעין" נקבע כי מחיר המניה יעמוד על 

 שקל.
 בנסיבות המתוארות איזו מהטענות הבאות היא הנכונה ביותר?

 כל הטענות האחרות שגויות

 
 18 - 15ם לשאלות נתוני

 10+ הנסחרות בארה"ב בתאריך AAלהלן טבלת השוואה בין שתי סדרות אג"ח של חברת אפל בדירוג  .15
 :2110ליוני 

 
 בנסיבות המתוארות איזה מההיגדים הבאים נכון?

 2.20%היא   Aתשואה לפידיון של אג"ח 

 

 בנסיבות המתוארות, איזו מהטענות הבאות היא הנכונה ביותר? .18

 עוניין לרכוש חבילה מאחת הסדרות ירכוש את הריבית הצבורה בנפרד.משקיע המ
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 בנתונים הבאים: 2110ליוני  19אג"ח שקלי של חברת "הנדלן" נסחר ב  .19

 
בינואר  8תאריך תשלום קרוב:  17%משולמת פעם בשנה, מס:  0.5%, ריבית שנתית קבועה: 113.7שער:
 .2118בינואר  8, תאריך פירעון סופי: 2115

 42.80%והסופי בשיעור של  75.14%תשלומים לא שווים: הראשון בשיעור  2בנוסף נתון כי הקרן נפרעת ב 
 

 בנסיבות המתוארות, איזו מהטענות הבאות היא הנכונה ביותר?

 האג"ח נסחרת כחצי אחוז מעל לערכה המתואם ברוטו

 
 

ית. במהלך השנה, לאחר שספג תעודות סל: אג"חית ומניית 2משקיע רכש בתחילת השנה בחלקים שווים  .21
בתעודת הסל המנייתית החליט המשקיע לממש חצי מהשקעתו בה, ובתמורה רכש את  11%הפסד של 

 1%. בסוף השנה התברר שתעודת הסל האג"חית הניבה 1%התעודה האג"חית, שעד לאותה עת הניבה 
 .7%ואילו תעודת הסל המנייתית הניבה 

 
 ה שהשיג המשקיע במהלך אותה שנה?בהתעלם מעמלות ומיסים, מה התשוא

 

-1.72% 

 

 


